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AD MULTOS ANNOS
ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ КАРАКАША ІЛЛЮ ІВАНОВИЧА – видатного вченого, професора кафедри 

аграрного, земельного та екологічного права Національного університету «Одеська юридична  
академія», заслуженого юриста України

Учителю, вже мудрих сімдесят, 
На Вашому життєвім видноколі, 
Гортає квітень сторінки життя, 
І кожна з них – подяка щира  долі. 

Бо Ви не змарнували днів своїх, 
У сніп тугий зуміли пов’язати, 
Аби ожинок щедрий їх 
Своїм нащадкам вдячним передати. 

Під перевеслом тим не тонкі колоски, 
Там кожен з них – це ваговитий колос! 
Добірні зерна – визрілі думки, 
І з Ваших вуст звучить природи голос! 

Життєвим полем Ви не просто йшли, 
Ви засівали освітянську ниву, 
Науці й учням серце віддали, 
Служили праву вірно й незрадливо! 

На Вашу честь звучить гучне: «Віват»! 
Віншує академія Вас, Вчитель! 
І хай життя не змінить постулат: 
Хай Вам накаже довго ще служити 

Природі, праву, матінціземлі, 
Студенству, величі науки, 
Щоб у здоров’ї многа літ жили, 
І від пера щоб не втомились руки! 

На життєвому шляху кожної людини зустрічаються такі особистості, які змінюють долю, надають кри-
ла, формують світогляд. Ілля Іванович став такою особистістю для усіх нас – його вдячних учнів та послідов-
ників. Його батьківське ставлення, доброзичливість у настановах, щедрість у даруванні ідей та поширенні 
власних енциклопедичних знань – роблять Іллю Івановича не лише мудрою людиною, досвідченим педа-
гогом, визнаним науковцем – ці якості давно підняли його на високий рівень Вчителя. 

Неможливо виміряти чи оцінити той безмежний та безкорисливий вклад, який Ілля Іванович дбайли-
во зробив у становлення нас як вчених, як викладачів, і нарешті як людей. Власний приклад є запорукою 
його безспірного авторитету, формує чудовий взірець для наслідування та надихає оточуючих на невпинне 
професійне і особистісне зростання. 

Ілля Іванович – настільки багатогранна та харизматична особистість у сучасній науці, що спілкування 
з ним завжди породжує нові ідеї, наштовхує на нові цікаві теми для роздумів і творчих пошуків. Генрі Адамс 
сказав: «Учитель торкається вічності, адже ніколи не знає, де закінчується його вплив». Багаторічний та 
всебічний вплив нашого Вчителя вже давно викарбував його ім’я у серцях та долях його учнів, колег і по-
слідовників. Саме тому його почесний ювілей є великим святом для кожного з нас. 

Нашу глибоку вдячність, безмежну повагу та сердечну шану дорогому Іллі Івановичу важкосповна 
викласти на папері внаслідок бідності слів порівняно з багатством щирих почуттів. Дорогий наш Вчителю, 
прийміть нашу скромну подяку за титанічну працю і докладені зусилля, за терпіння і мудрість, за натхнення 
і віру у своїх учнів!

Колектив кафедри аграрного, земельного та екологічного права НУ «ОЮА»
(вірш написаний к.ю.н., доцентом кафедри А. Й. Годованюком)


